

RETIFICAÇÃO Nº 2 AO EDITAL Nº 001/2016 DE SELEÇÃO PÚBLICA PUBLICA SIMPLIFICADA DE OFICINEIROS NAS ÁREAS DE NATUREZA ATÍSTICA E/OU CULTURAL

Artigo 1º - Retificação ao edital nº 001/2016 de seleção pública publica simplificada de oficinairos nas áreas de natureza artística e/ou cultural e para atender as oficinas do programa arte de viver, mantido pela Prefeitura Municipal De Feira De Santana, através da Fundação Municipal Da Tecnologia Da Informação, Telecomunicações E Cultura Egberto Tavares Costa, realizadas no Centro De Cultura Maestro Miro:

ONDE SE LÊ:

Item 11.5...

.
. .

e) Executar outras tarefas correlatas, conforme as necessidades do CUCA.

LEIA-SE:

Item 11.5...

.
. .

e) Executar outras tarefas correlatas, conforme as necessidades do CCMM (Centro de Cultura Maestro Miro).

ARTIGO 2º- Os demais do referido edital permanecem inalterados.

Antonio Carlos Daltro Coelho

Diretor - Presidente da Fundação Municipal de Tecnologia da Informação, Telecomunicação e Cultura
Egberto Tavares Costa